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Шановна Світлано Дмитрівно!


Сумський національний аграрний університет виступає з клопотанням про створення разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертаційної роботи Іванова Івана Івановича   на тему «Санітарно-гігієнічне обґрунтування використання чогось десь», поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 21 - Ветеринарна медицина за спеціальністю 212 - Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза.
Іванова Іван Іванович   зарахований до аспірантури з 01.10.2016 року, повністю виконав освітню програму обсягом 57 кредитів ECTS. Дисертація успішно пройшла апробацію і отримала позитивний висновок про наукову новизну, теоретичну та практичну цінність результатів.
Вчена рада СНАУ розглянула питання щодо утворення спеціалізованої вченої ради для проведення разового захисту дисертації  Іванова Івана Івановича «Санітарно-гігієнічне обґрунтування використання чогось десь» за спеціальністю 212 - Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза і затвердила її склад (протокол №1 від 31.08.2021 р.)
Запропонований склад ради відповідає вимогам Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії та здатний кваліфіковано, об’єктивно та вимогливо оцінити науковий рівень і зміст поданої на розгляд дисертації. 
У відповідності до «Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії» організаційний супровід діяльності спеціалізованих вчених рад та забезпечення відповідного документообігу здійснює відділ докторантури та аспірантури. 
Сумський національний аграрний університет гарантує забезпечення необхідних умов для функціонування разової спеціалізованої вченої ради.
Персональний склад ради з інформацією щодо місця основної роботи та наукових публікацій голови та членів, а також копії їх дипломів про наукові ступені, атестатів про вчені звання додаються.


Додатки : 
· Відомості про членів спеціалізованої вченої ради для разового захисту дисертації  ( 4 стор.)
· Копії дипломів про наукові ступені та атестатів про вчене звання голови та членів ради (16 стор.)






Голова вченої ради
університету
академік НААН України 					Володимир ЛАДИКА
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